20114E10§ 18 ~20125E3 24 A& ES EEXR(EHEER) JTA/RAC
X AANEBEE INRERER SEREALEES] #H1EEI5I

BEH | £ |101-20m%s 0131E0] 0m0-1/08ms WEE0] 21-skRs  BEED] 1100/1ERS | BHED| 120z W] S0 wisime) 10/1-208 %4 #1510 0w ams wEw0 wsEe| WEE w50 C-9H] wmiwe)
1| BER="EGRH) JTA 40,800/ 42,900 20,400  50% 20,400] 50% 20400 50%| 20,400 50%| 21,450 50%| 21,450 50%| 26,100 36% 26,100 36% 39% 36,800 10%| 38,500 10%
2 | KBr=#E(GBF:H) JTA 34,200/ 36,400| 17,100 50% 17,100 50%| 17,100 50%| 17,100 50% 18,200 50%| 18200 50% 21,900 36% 21,900 36% 40%| 31,200 9% 32,600 10%
3 | fErE =48 (BRER) JTA 27,500 29,600 13,750  50% 13,750 50%| 13,750 50%| 13,750 50%| 14,800 50%| 14.800| 50% 17,600 36%|  17.600 36% 41%| 25100 9% 26,200 11%
4 | RER=HIE JTA 59,300| 61,500| 29,650  50% 29650 50% 29,650 50%| 29,650 50%| 30,750 50%| 30,750 50%| 37.950| 36%| 37,950 36% 38%| 51,000 14%| 53,400 13%
5 | RE=FEH JTA 55,500 57,700 27,750  50% 27,750 50% 27,750 50%| 27,750 50%| 28,850 50%| 28,850 50%| 35500 36% 35500 36% 38%| 47,700 14%| 50,000 13%
6 | KiR=%1E JTA 48,400| 50,600| 24,200  50% 24200 50% 24200 50%| 24200 50%| 25300 50%| 25300 50%| 31,000 36% 31,000 36% 39% 42,000 13% 43,900 13%
1| AEE=RIE JTA 53,000| 55.200| 26,500  50% 26,500 50% 26,500 50%| 26,500 50%| 27,600 50%| 27,600 50%| 33900 36% 33,900 36% 39% 46,100 13%| 48,000 13%
8 | /MR =ihi8 (FRER) JTA 40,800/ 42,900 20,400  50% 20,400] 50% 20400 50%| 20,400 50%| 21,450 50%| 21,450 50%| 26,100 36% 26,100 36% 39% 36,700 10%| 38,400 10%
9 | HEE=1#EGRH) JTA 38,600 40,800 19,300  50% 19,300 50%| 19,300 50%| 19,300 50%| 20.400 50%| 20400 50% 24,700 36%| 24,700 36% 39%| 34,800 10%| 36,400 11%
10 | RE=ih4E (BRER) JTA 34,200 36,400| 17,100 50% 17,100 50%| 17,100 50%| 17,100 50% 18,200 50%| 18200 50% 21,900 36% 21,900 36% 40%| 30,600 11%| 31,900 12%
1| A% =HRiE JTA 23,000] 24,100] 11,500 50% 11,500 50%| 11,500 50%| 11,500 50% 12,050 50% 12,050 50% 14,700 36%| 14,700 36% 39%| 19,700 14%| 20,500 15%
12 | RS =25 JTA/RAC| 17,500| 18,600 7,800 55% 7,800  55% 6,100 65% 8,750 50%| 6,100 67% 9,300 50%| 11,200 36%| 11,200 36% 40% 15000 14% 15700 16%
13 | AiE=E%#H JTA/RAC| 11,900| 12,400 5950  50% 5950  50% 5950 50% 5950 50%| 6,200 50%| 6,200 50% 7,600  36% 7,600 36% 39%| 10,400 13%| 10,800 13%
14 | AR =AKRE |JTA/RAC| 11,800] 12,300 5,700  52% 5,700 52% 5,700 52% 5700 52%| 5700 54%| 5700 54% 7,550  36% 7,550 36% 39%| 10,200| 14%| 10,700 13%
15 | HiE=5#E JTA/RAC| 11,800| 12,300 5700  52% 4,150, 65% 4,150, 65% 4,150 65%| 4,300 65%| 4,300 65% 7,550 36% 5300 55% 57%| 7,150 39%| 7,500 39%
16 | 4R (BB =55k RAC 14,200| 15,300 7,100 50% 7,100 50% 7,100 50% 7100 50%| 7,650 50% 7,650 50% 9,100 36% 9,100 36% 41%| 12,900 9% 13,900 9%
17 | H#BRE) =8,-EXS | RAC 23,300 24,400| 11,650  50% 11,650 50%| 11,650 50%| 11,650 50% 12,200 50%| 12,200 50% 14,900 36% 14900 36% 39%| 21,200 9% 22,200 9%
18 | R (BRE) =MAR RAC 24,900 24,900 12,450  50% 8,700,  65% 8,700,  65% 8,700 65%| 8,700 65%| 8700 65% 15950 36%| 11,150 55% 55%| 15800 37% 15,800 37%
19 | A8 (RF) = KK RAC 24,900| 24,900( 12,450  50% 8,700 65% 8,700 65% 8,700 65%| 8700 65% 8700 65% 15950 36% 11,150 55% 55%| 15800 37%| 15800 37%
20 | BARE=4LAE RAC 8,300/ 8,300 4,150 50% 4,150 50% 4,150 50% 4,150 50%| 4,150 50%| 4,150 50% 5,300 36% 5300 36% 36% 7,600 8% 7.600 8%
21 | EH=%EM RAC 8,500| 8,500 4,250 50% 3,000, 65% 3,000  65% 3,000 65% 3,000 65% 3,000 65% 5450  36% 3,800 55% 55%| 5450 36%| 5450 36%
22 | B (RE) =5 E RAC 31,700 33,400) 15850  50% 15850 50%| 15850 50%| 15850 50% 16,700 50% 16,700/ 50% 20,300 36% 20,300 36% 39%| 27,100 15%| 28,400 15%

BISIEQ:EEH TKALTBEF I
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JTA/RAC

ESFRESN ETAR6
- £ . . : : A3l ABAAAN
= B X BEIX BEIX B X B I X WX FEREH
#1315 10/30- B3| B3I 1/10- B3I #131%| 131 %| #I31%| 1/5-9. B3| 1315 12/23-1/4. BIBIH| #1315 10/30- B3| B3| 1/10- B3| 131%| 131%| #I31%| 1/5-9. B3I 1315 12/23-1/4. BIBI | #1315| 10/30- BI3IE FI3|%| 1315 10/30-12/8, BIBIFE| o #1315
to/1-29 MEF AT BT z-e FEFH N o |1ets Tyt ves BoFiean BOF| YT WOF raze BOF UL BOF 0100 WEF TS BEF 2-s FHF Y o |1ets ot vzs BoFiean BOF| VT WOF raze BOF R BEF 0120 MEF T FET T |1 R T e Ty

JTA |36,300 11%| 36,300 11%) 36,300 11%| 36,300 11%| 38,500 10%| 38,500 10%| 42,400 1%| 42,400 1%| 42400 1% 42400 1%| 35500 13%| 35,500 13%| 35,500 13%| 35,500 13%| 38,500 10%| 38,500 10%| 42,400 1%| 42,400 1%| 42,400 1% 42400 1%| 26,100 36%| 26,100 36% 39%| 21,150 48%| 21,150 48%| 25,600 40%

JTA |30,100 12%| 30,100 12%| 30,100 12%| 30,100 12%| 32,600 10%| 32,600 10%| 35900 1%| 35900  1%| 35900 1%| 35900  1%| 29,000 15%| 29,000 15%| 29,000 15%| 29,000 15%| 32,600 10%| 32,600 10%| 35900 1%| 35900 1%| 35900 1%| 35900 1%| 21,900 36%| 21,900 36% 40%| 18,150 47%| 18,150 47%| 21,700 40%

JTA | 23800 13%| 23800 13%| 23,800 13%| 23,800 13%| 26,200 11%| 26,200 11%| 29,100  2%| 29,100  2%| 29,100  2%| 29,100  2%| 22,500 18%| 22,500 22500 18%| 22,500 18%| 26,200 11%| 26,200 11%| 29,100  2%| 29,100  2%| 29,100 2%| 29,100  2%| 17.600 36%| 17,600 36% 41%| 14,950 46%| 14,950 46%| 17.700 40%
JTA |50,500 15%| 50,500 15%| 50,500 15%| 50,500 15%| 53,400 13%| 53.400 13%| 61,000 1%| 61,000 1%| 61,000 1%| 61,000 1%| 42,850 28%| 42,850 42,850 42,850 28%| 53,400 13%| 53,400 13%| 61,000 1%| 61,000 1%| 61,000 1%| 61,000 1%| 37.950 36%| 37,950 36% 38%| 29,700 50%| 29,700 50%| 36.650 40%!

JTA | 47,200 15%| 47.200 15%| 47,200 15%| 47,200 15%| 50,000 13%| 50,000 13%| 57.200  1%| 57.200  1%| 57.200  1%| 57,200  1%| 40,400 27%| 40,400 40,400 40,400 27%| 50,000 13%| 50,000 13%| 57.200  1%| 57.200  1%| 57,200  1%| 57.200  1%| 35,500 36%| 35,500 36% 38%| 27,900 50%| 27,900 50%| 34.400 40%

JTA | 41,500 14%| 41,500 14%| 41,500 14%| 41,500 14%| 43,900 13%| 43900 13%| 50,100 1%| 50,100  1%| 50,100  1%| 50,100  1%| 35,500 27%| 35,500 27%| 35,500 27%| 35,500 27%| 43,900 13%| 43,900 13%| 50,100 1%| 50,100  1%| 50,100  1%| 50,100  1%| 31,000 36%| 31,000 36% 39%| 24,650 49%| 24,650 49%| 30,150 40%

AP =%8 (BFR) | JTA | 36,200 11%| 36,200 11%| 36,200 11%| 36,200 11%| 38,400 10%| 38,400 10%| 42,400  1%| 42,400 1%| 42,400 1% 42,400  1%| 33,400 18%| 33,400 18%| 33,400 18%| 33,400 18%| 38,400 10%| 38,400 10%| 42,400 1%| 42,400  1%| 42,400 1%| 42,400  1%| 26,100 36%| 26,100 36% 39%| 21,150 48%| 21,150 48%| 25,600 40%

AHB=#GRT) | JTA |32650 15%| 32,650 15%| 32,650 15%| 32,650 15%| 36,400 11%| 36,400 11%| 40,300 1%| 40,300  1%| 40,300  1%| 40,300 _ 1%| 31,000 20%| 31,000 20%| 31,000 20%| 31,000 20%| 36,400 11%| 36,400 11%| 40,300 1%| 40,300  1%| 40,300 1% 40,300 _ 1%| 24,700 36%| 24,700 36% 39%| 20,150 48%| 20,150 48%| 24,300 40%

L =48 () | JTA | 30,100 12%| 30,100 12%| 30,100 12%| 30,100 12%| 31,900 12%| 31,900 12%| 35900 1%| 35900  1%| 35900 1% 35900  1%| 27,750 19%| 27,750 19%| 27,750 19%| 27,750 19%| 31,900 12%| 31,900 12%| 35900 1%| 35900  1%| 35900 1%| 35900 1%| 21,900 36%| 21,900 36% 40%| 18,150 47%| 18,150 47%| 21,700 40%
SRR =F1E | JTA | 19,000 17%| 19.000 17%| 19,000 17%| 19,000 17%| 20,500 15%| 20,500 15%| 20,500 15%| 20,500 15%| 23,600  2%| 23,600  2%| 17,200 25%| 17,200 25%| 17,200 25%| 17,200 25%| 20,500 15%| 20,500 15%| 20,500 15%| 20,500 15%| 23,600 2%| 23,600  2%| 14,700 36%| 14,700 36% 39%| 12,100 47%| 12,100 47%| 14,350 40%

1
2
| 3 |
4
5
6
7| FEE=FHIE JTA | 45600 14%| 45600 14%| 45,600 14%) 45,600 14%| 48,000 13%| 48,000 13%| 54,700 1%| 54,700 1%| 54,700 1%| 54,700  1%| 38,800 27%| 38,800 27%| 38,800 27%| 38,800 27%| 48,000 13%| 48,000 13%) 54,700 1%| 54,700 1%| 54,700 1%| 54,700  1%| 33,900 36%| 33,900 36% 39%| 27,050 49%| 27,050 49%| 33,100 40%

8
9
[ 10|
11

12| 48 (AR%) == [JTA/RAC| 7,900 55%| 7,900 55%| 6,200 65%| 14,500 17%| 6,200 67%| 15,700 16%| 6,200 67%) 15,700 16%| 6,200 67%| 18,100 3%| 7,800 55% 7.800 55%| 6,100 65%| 13,200 25%| 6,100 67%| 15700 16%| 6,100 67%| 15700 16%| 6.100 67%| 18,100 3%| 11,200 36%| 11,200 36% 40%| 9,350 47%| 9,350 47%| 11,100 40%

13| RIE=EH JTA/RAC| 9,900 17%| 9900 17%| 9,900 17%| 9,900 17%| 10,800 13%| 10,800 13%| 10,800 13%| 10,800 13%| 11,900 4%| 11,900 4%| 8,650 27%| 8,650 27% 8650 27%| 8,650 27%| 10,800 13%| 10,800 13%| 10,800 13%| 10,800 13%| 11,900 4%| 11,900 4%| 7,600 36%| 7,600 36% 39%| 6,400 46% 6400 46% 7,400 40%

| 14| 48 (B8 =A%kS |UTA/RAC| 9,700 18%| 9,700 18%| 9,700 18%| 9,700 18%| 10,700 13%| 10,700 13%| 10,700 13%| 10,700 13%| 11,800 4%| 11,800  4%| 8,600 27%| 8,600 27%| 8,600 27%| 8,600 27%| 10,700 13%| 10,700 13%| 10,700 13%| 10,700 13%| 11,800 4%| 11,800 4%| 7,550 36%| 7,550 36% 39%| 6,350 46%| 6,350 46%| 7.350 40%
15| RIE=5HPE [s1arac| 9700 18%| 6800 42%| 6,800 42%| 6,800 42%| 7,500 39%| 7500 39%| 7,500 39%| 7,500 39%| 8,250 33%| 8250 33%| 8600 27% 6,000 49% 6,000 49%| 6,000 49% 7,500 39%| 7500 39%| 7,500 39%| 7,500 39%| 8,250 33%| 8250 33%| 7550 36%| 5300 55% 57%| 6350 46% 4,450 62%| 5150 58%

16| ¥ (AT =53k | RAC | 12400 13%| 12,400 13%| 12,400 13%| 12,400 13%| 13,900 9%| 13,900 9%| 13,900 9%| 13,900  9%| 14,800  3%| 14,800  3%| 12,300 13%| 12,300 13%| 12,300 13%| 12,300 13%| 13,900 9%| 13,900  9%| 13,900 9%| 13,900  9%| 14,800  3%| 14,800 3% 9,100 36%| 9,100 36% 41%| 8450 40% 8,450 40%| 9,100 41%

17| @ m#) =#%A% | RAC | 20700 11%| 20,700 11%| 20,700 11%| 20,700 11%| 22,200  9%| 22,200  9%| 22,200 _ 9%| 22,200 _ 9%| 23,900  2%| 23,900  2%| 19,950 14%| 19,950 14%| 19,950 14%| 19,950 14%| 22200  9%| 22,200  9%| 22,200 _ 9%| 22,200 _ 9%| 23,900 _ 2%| 23,900  2%| 14,900 36%| 14,900 36% 39%| 13,900 40%| 13,900 40%| 14,550 40%

| 18| s+ (M) =miKx® | RAC | 22100 11%| 15450 38%| 15,450 38%| 15450 38%| 15,800 37%| 15800 37%| 15800 37%| 15,800 37%| 15800 37%| 15800 37%| 21,150 15%| 14.800 41%| 14,800 41%| 14.800 41%| 15800 37%| 15,800 37%| 15800 37%| 15800 37%| 15,800 37%| 15800 37%| 15950 36%| 11,150 55% 55%| 14,800 41%| 10,350 58%| 10,350 58%
|19 | 5@ (MB) =4 X% | RAC | 22100 11%| 15450 38%| 15450 38%| 15450 38%| 15,800 37%| 15800 37%| 15800 37%| 15,800 37%| 15800 37%| 15800 37%| 21,150 15%| 14,800 41%| 14,800 41%| 14,800 41%| 15800 37%| 15,800 37%| 15,800 37%| 15800 37%| 15,800 37%| 15800 37%| 15950 36%| 11,150 55% 55%| 14,800 41%| 10,350 58%| 10,350 58%
20| FAE=JLKHE | RAC | 7.100 14%| 7.100 14% 7.100 14%| 7.100 14%| 7.600 8% 7.600 8% 7.600 8%| 7.600 8% 7.600 8% 7.600 8% 7.050 15% 7.050 15%| 7.050 15%| 7.050 15% 7.600 8% 7.600 8%| 7.600 8% 7.600 8% 7.600 8% 7,600 8% 5300 36% 5300 36% 36%| 4950 40% 4,950 40%| 4,950 40%

21| EH=%RM RAC 7,300 14%| 5100 40%| 5,100 40% 5100 40% 5450 36%| 5450 36%| 5450 36% 5450 36%| 5450 36%| 5450 36% 7250 15%| 5100 40%| 5100 40%| 5100 40% 5450 36%| 5450 36%| 5450 36% 5450 36%| 5450 36%| 5450 36% 5450 36% 3800 55% 55%| 5050 41%| 3,550 58%| 3550 58%

122 | ##GE =5ME| RAC | 26,600 16%| 26,600 16%| 26.600 16%) 26,600 16%| 28400 15%| 28,400 15%| 28400 15%| 28,400 15%| 32.900 1%| 32,900 1%| 21,750 31%| 21,750 31%| 21,750 31%| 21,750 31%| 28,400 15%| 28,400 15%) 28,400 15%| 28400 15%) 32,900 1%| 32900 1%| 20,300 36%| 20,300 36% 39%| 16,350 48%| 16,350 48%| 19,900 40%

¥ [E AED ESXR6

R (B =FE. BE. AKB, 5K, EXXE. AR, XK. 5PE. FE=E4. 5HE.
BAR=IXE. Bd=%RMRIER

..1/10-3/1 AR : 12/9-12/21, 1/5-1/9. 3/2-3/15 I : 12/22-1/4, 3/16-3/24

& 3 Il
HARA T - 10/1-12/8. 1/10-3/1 HARA T : 12/9-12/15, 3/2-3/8  HARAI : 12/16-1/9. 3/9-3/24
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011410810 ~3H24H
BEs EEREERIS)
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JAL/JTA/JAG/RAC

QE:3:!
Eiﬁ—l*
i — ;hiE (AR SR b
E—Ed HiE—;
RiE— JTA/ E — = 10/1-11/30$8 5
E SRE A RAC Eiéj‘%f%ﬁﬂ) s o BI3IED] 12/1-81 5 5 TEE
Eiﬂ_ﬁjﬁ J/RAC Eiﬁ_ L:',.EE 8200 3% 152§7:\ 2131%D| 1/10-3/13 2151
= T 5 — 20 600 e
=R JTﬁ Eiﬁ—gﬁ—@ 5708 31h 8200 32k 15,600 BEIRO]12/9 2R 8
[ ( JAL/ BE— R z 40,70 52k 5Y7o 31 8,20 32| 16,10 WIED| )

B HH)] JTA| o4 (s (&) 700 31% 700 52% 200 31% 00 33| 16,100 #151%)
FlE—AK NE) —== 14500 | 37 40,700 | 31% 5700 | 52% 8,200 | 34% 6,100 | 33%
BB KR JTA bl 374 14500 31540700 i 57005 ol 8200 9 -

0 A ek 20700 oo 20700 374 14500 31541200 sl 57005 .
i H—3 o o o o o
iR (RER) ] JAL/JTA :;F_ HiE (ARER) 33,500 31% 40,700 36% 26,200 36% 14,700 39% 41,200 33%
GE-—ZhE ShiE (FRER) — KBR 14,500 370" 33,500 310" 40,700 36"0 26,500 38‘; 14700 39%
RE—_4 JTA 19,000 % 14,500 % 33,500 Wl 41200 394 26500 | 38%
E-ATE TTA FE-Z4E 31 500 44% 19,000 37% 14500 31% 33950 a0%l 41200 38%
BB 18 R — A5E| 2015 2T T pots I e pi IO 30
H 24 5| 14 6] 38 o) 339 o 19,2 !
[ uTA EiE_:"+ o0 an| 24150 an 650 27% o0 aml aaee
8 (IRER JTA | s 48 (e 38,650 24,150 14,500 39,450 3,950
] )] shi® (IR EE) *fﬂ) 24500 am| 38650 aml 24150 37l 14700 2% 39250 44%
L) TR B 5 e Sh1a0% e SO o A o
Ea_k[’ﬁ JTA =i — il BB 30,600 39f' 16,100 41;' 14,500 37; 39,450 39;' 24,750 39;
[q:l JTA/RAC Eagﬁ_ﬁﬁl_ 7'800 55; 30'600 39; 16’100 41‘; 14'700 39‘; 39'450 39‘;
bk JAL BT — = 38,1 o 6.1 o 306 o 17,2 6 14,70 b
“*%—fjf)] Ton| R B 8100 |_31% oi0 el 00 son 3 50| 42% 14700 3%
53RE ik B |J S B 2 ' 55% : 31% 38Y 32% GY 4% 31' 49%
1B (B TA/RAC| A K &t 1,050 6,100 100 100 950
EEL%%LQ%%?L@) RAC C é*%_iqlﬁ(ﬁﬂﬁ) 28,850 Zi:ﬁ' 21,050 gg:ﬁ' 11,000 g;:ﬁ' 38,700 g;:’/" 12,550 ;;:f
&"E“%—%z; JAC QFE—;’EP{E%(;;B%) 5,700 52; 27,150 477: 21,050 38‘; 6,100 67; 38,700 33‘2
0
BERE 1@ JAC BERE—®WEKX 21,550 | 329 5700 | 529 32,050 | 38 22300 | 399 11,200 | 409
BB T5 3 R E & g 15 % 215 5.7 a%| 284 W 223 %
&.’5%_ BAE JAc R %_mz 5 18;50 32% 15,750 32% 21,500 2% 5,700 o 33’580 204
T =1L AC E.JE%_*E%% B500 |_31% 15750 32 2155032 700 S 3500 3o
=L _;417'](&& JAC = Ea\% '200 279 '500 319 '750 329 z 00 349 z 00 549
U i J BRE—E 10 7% 92 % 185 % 16,1 % 221 i
ERE -5 AC ERE 200 | 27Y 200 | 279 500 | 319 150 | 36" 100 | 34Y
FiiE_BF J BERE— 18,2 7% 10.2 W 9.2 % 185 % 16,15 -
P E-ERE AC i3 250 25% 200 27% 200 27% 500 36% 150 36%
ﬁ%%tx% — 25 JAC §%;§ — 5 22,350 | 24% 18.250  25% 10200 27% 1 9200  27% 18500 36%
B — JAC —= 23,500 o| 22350 h| 18,250 0,200 9,200
ﬁ%xg_gigziﬂ JAC Eﬁiiﬁ*%—@iz 6,800 ;g:ﬁ’ 23,500 ;23’ 22,350 ;i:f 18,250 ;Z,:f 10,200 ;;:f
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(5% AC | BEX ok BER 9750274 S R T L
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EAE 5@ i — sk BLAD 8000 | 59 2450 | 269 9750 | 279 6,800 | 28 3500 | 249
BEX | JAC &t 4,450 9% 8000 %) 12,450 % 9,750 % 6,800 &
E—5#® TG o " 19450 seul 4450 504l 8000 26%l 12450 27% 9750 28%
; — 5 : ' : 5 : 269 : 279
GEIZED) JAC Ef’_t%—inpﬂzgﬁﬁ P IH 4450 S 8000 26412460 28
th3 hi =] 0 0 0
AKBER—5@ ok RE— 55 9,200 450" 14,600 260" 12,450 58 4450 | 569 8000  59%
HE — S = JAC &t " 5,400 o 9,200 | 14,600 | 12,450 o 4,450 ’
=R FrEN=E" ' 46% ' 45% : 26% : 58% 56%
JAC EE B — 5 i 14,600 46% 5400 |  46% 9,200 | 45% 14,600 | 26% 12450 | 58%
&= — 0 (] (i 0 0
E—R ;,150 29% 1‘71,600 46% 12:00 6% 2,200 5% 13,(2500 o
550 | 22% 9,150 29% 7, 00 46% 14,600 46% 5,400 45%
S0 oo o550 o %00 sl 19000 o
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22% 9.55 29% 2150 6%
550 224 9.55 29%
550 22%

BEIED: B
R L ML £
: 73“**%5%5?‘1*
CIET



[4@EEI211/3/7 13 128168 ~22 JTA/RAC

BEMAR ;. 2011/10/15 ~

12/16-22
= B2 =g 2w =% 2 B2 20 B2 200
iy = /7 iy sEaE /7 iy =P — /7 "y ‘= — 7
mamm TRE gz BE mapm TRE g HE mam TRE gpx BF mapm TRE gaiw
RIS == | B (IRER) F[_NUS51 | A 5900 | 68% GilE] 5200 | 72% HEl [ 4200 [ 77% PEEED 00 3%
RAC801| @iH | 5900 & 68% BIE | 5200 | 72% HAl | 4200 | 77% TB3I 00 3%
NU557 | ®iIH | 5900 | 68% BIH | 5200 | 72% HAl | 4200 | 77% 7B Al 00 3%
NU561 | miH | 5900 | 68% BIH | 5200 | 72% HAl | 4200 | 77% TEAI 00 3%
NU563 | @IH | 5900 | 68% BIH | 5200 | 72% HAl | 4200 | 77% 7B Al 00 3%
NU567 | miH | 5900 | 68% BIH | 5200 | 72% HAl | 4200 | 77% TBERI ,200 3%
NU569 | @IH | 5900 | 68% BIH | 5200 | 72% HAl | 4200 | 77% 7B Al ,200 3%
NU571 | ®iHE | 5900 | 68% BIH | 5200 | 72% HAl | 4200 | 77% TBEAI 00 3%
B NU552 | @iIH | 5900 | 68% BIH | 5200 | 72% Hal | 4200 | 77% 7E#1 00 3%
NU556 | miH | 5900 | 68% BIH | 5200 | 72% HAl | 4200 | 77% TERI 00 3%
NU558 | ®iIH | 5900 | 68% BIH | 5200 | 72% HAl | 4200 | 77% 7B Al 00 3%
NU560 | ®iH | 5900 | 68% BIH | 5200 | 72% Hal | 4200 | 77% TBRI 00 3%
NU562 | @iIH | 5900 | 68% BIH | 5200 | 72% HAl | 4200 | 77% 7B A 00 3%
NU566 | miH | 5900 | 68% BIH | 5200 | 72% HAl | 4200 | 77% TBE3I 00 3%
NU570 | ®IH | 5900 | 68% BIH | 5200 | 72% HAl | 4200 | 77% 7B Al 00 3%
RAC804 | ®iIH 5,900 68% =] 5,200 72% Hal_| 4,200 77% 7B 1 00 3%
BEH=HIE EHmH |[RAC831| #iH | 9800 | 21% BIE | 9700 | 22% [zl 600 | 23% p— p— p—
RAC833| #IH | 9.800 | 21% BIE | 9700 | 22% BiH | 9,600 | 23% — — —
RAC837] @iH | 95800 | 21% BiH | 9700 | 22% 7B | 9600 | 23% p— p— p—
RiEH RAC832[ &R 9,800 21% Eil=] 9,700 22% BiE 9,600 23% J— p— p—
RAC834] @iH | 95800 | 21% BiH | 9700 | 22% &TH | 9.600 | 23% p— p— p—
RAC838| #IH | 9.800 | 21% BIE | 9,700 | 22% BiH | 9,600 | 23% — — —
RIS = AXS | B (FRER) R [RAC8T1| RIH 9600 | 22% B 9300 | 24% izl 9000 | 27% p— p— p—
RAC873| BIH | 9.600 | 22% BIE | 9,300 | 24% BiH | 9,000 | 27% — — —
RAC877] @iH | 9600 | 22% BiH | 9300 | 24% &8 | 9.000 | 27% p— p— p—
RAC879| BIH | 9.600 | 22% BIE | 9,300 | 24% BiH | 9,000 | 27% — — —
AKEH [RAC872| BHIH 9600 | 22% Eil=] 0300 | 24% ilE] 9000 | 27% p— p— p—
RAC874| BIH | 9.600 | 22% BIE | 9,300 | 24% BiH | 9,000 | 27% — — —
RAC878] #iH | 9600 | 22% BIE | 9300 | 24% HHE | 9000 | 27% p— p— —
RAC870| BIH | 9.600 | 22% BIH | 9300 | 24% BIE | 9000 | 27% — — —
RiE=5HE FiE% RAC807[ iR 6,700 46% | xokeBaE|  FIH 6,500 47% sk Aa| Rpig 6,300 9% | dok& E@m|  —— p— p—
SBEH | RAC806| @IH 6,700 46% |xksBEm] FIE 6,500 47%  |xksBEm] FIE 6,300 49% |[xk&BEM]  — —— ——
B (%) = 5 30 | P48 (F8%R) 35 | RAC889 | @iH | 26500 | 21% |Jok@Ba#| RHIH | 26300 | 21% kA& B84 AIH | 26,100 | 22% |Jok®B@M| -—— p— p—
SiRES | RAC880| BiIH 26,500 21% kok®Bs@m| FIH 26,300 21% kok®Bs@m| I 26,100 22% (kK &BEM]  —— ——— —
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= s T C—5W T C—5W = T
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BRE gow gz e |BEB gon gam W |BEE e O WF O |EAE T, #F
TR (FE) =08 IR | 48 (FBER) & [ NU904 000 5 % 6,200 | 60! % 000 5 6,200 %
U078 1005 % 6,300 | 60 % 1300 1005 6,300 %
SR (B 5 | NU084 500 4 49% ,000 |50 % 500 500 |4 7,000 %
=R U051 1003 42% 000 |4 46% ,000 100 |4 6,000 | 46%
U053 1004 46% | % +:17,100 000 |4 49% | % +:16,000 100 |4 E 5000 | 49% |% +:16,000
U057 600 5 4% | & 500 5 % | %::14,600 600 | 54% % 500 % | %:14,600
U061 600 5 4% 3 500 5 % | %::14,600 600 | 54% 4 500 % | %:14,600
U063 600 5 4% | & 500 5 % | %::14,600 600 | 54% |4 500 % | %:14,600
U065 700 4 47% 4,600 | 4 % 700 |4 4,600 %
Sh#E (A% 3 |__NU050 600 5 4% 2 500 5 % 600 | 54% 2 500 % |2
U052 600 5 4% 2 500 5 % 600 | 54% 2 500 % |2
U054 600 5 4% 2 500 5 % 600 | 54% 2 500 % |2
U056 600 5 4% 500 5 % 600 |54 500 %
U06 100 |4 49% % H:17,100 | 14,000 | 4 % |4 H:16,000 100 | 49% |4 4,000 % |4
U06 100 |4 46% |[%H:18.100 000 |4 49% [ H:17.000 100 | 46% % 5000 | 49% 4
RRCHA)=FRE | RRCFA)H [ _NUO 4,400 | 59% R ,000 4% % 125000 | 24,400 | 60% % 22,000 | 64% %
Uo7, 600 |64 5% | % 22,300 200 % |4 +:19,900 600 6 F 9,200 % |4
AiE% Uo7 700 |57 % | H:29,200 ,900 % | H:23,300 700 5 20,900 %
RROHA) ==& | ERECHA)H [ NUO 500 |5 % % 1:25900 ,700 % & 1:21,200 500 5 ,700 %
BEOR Uo! 2006 % | H:23,600 900 % | H:21,300 2006 ,900 %
ABx (F8d8) =H1E | ABR (FE7F) % [ NUO! 4,800 |4 % % 126,400 7005 5% % 124300 | 24800 5 ,700 | 55%
A% U084 100 |54 % | H:23,800 000 5 0% | H:21,700 100 | 56 E] 000 | 60%
ZEE(RE) =FIE|2HE (R F[ NUI 7005 % & +:27,700 000 |60 % & +:25000 700 5 &t ,000 %
AiE% U17 700 5 7% | H:27,700 000 |60 % | H:25,000 700 | 57% | H:27,700 ,000 %
N = %8 (B8 ER) INAFE U0 000 |44 46% | +:26,000 000 |49 % | £:24,000 000 4 £:26,000 ,000 %
SR (B 3¢ | NUO: 000 |44 46% | H H:26,000 000 |49 % | A H:24,000 000 4 F H:26,000 ,000 %
BEE (PE) =+ (BB | & H B (P &) F[_NU25 400 |4 48% |3 400 00 | 50° % & 1:24,300 400 | 4 E ,300 %
U25, 400 4 48% % 400 1300 |50 E 4,300 400 | 4 E ,300 %
U255 00 | 56% TE 100 ,000 TE ,000 100 | 58% % 5,000 %
U257 7,100 5 % 100 ,000 % 17,000 | 17,1005 5,000 %
SRR (I B) 3 |_NU252 7,100 5 % 00 ,000 % 700 7,100 |5 5,000 %
U254 300 5 % 4,300 00 |5 % ,200 300 5 7,200 %
U17 400 | 4 48% 00 00 | 50° % ,700 400 4 ,300 %
U25 400 | 4 48% 00 00 | 50° % ,700 400 | 4 ,300 %
U25. 400 | 4 48% 800 00 | 50° % | H:23,700 400 4 ,300 %
FE L= P48 (8 [GIIES uo1 0,000 | 4 45% | % +:23000 000 |47 % | 121,000 | 20,000 | 4 ,000 %
SRR (BB % | NUOI 0,000 |4 45% | H:23,000 000 |47 % | H:21,000 0,000 |4 ,000 %
B (GIRE) =FR1E | 68N % [ NU601 9,700 5 60% 9,100 60 % 9,700 60! 9,100 %
U605 13500 |4 44% 12,900 | 44 46% 13,500 | 44 12,900 | 46%
U607 700 |5 0% 00 0 % 700 0 100 %
U611 700 |5 0% 00 0 % ,700 0 ,100 %
U617 700 |5 0% 00 0 % ,700 0 ,100 %
U619 700 |5 0% 00 0 % ,700 0 ,100 %
U621 700 |5 0% 00 0 % ,700 0 ,100 %
U625 700 |5 0% 00 0 % ,700 0 ,100 %
RIER U600 700 |5 0% 00 0 % ,700 0 ,100 %
U604 700 |5 0% 00 0 % ,700 0 ,100 %
U610 700 | 5 0% 00 0 % 700 0 00 %
u 500 4 44% 900 | 44 46% 500 |44 900 | 46%
U 500 |4 44% 900 | 44 46% 500 | 44 900 | 46%
U 500 |4 44% 900 | 44 46% 500 | 44 900 | 46%
U 500 |4 44% 900 | 44 46% 500 | 44 900 | 46%
U620 9700 | 5 60% 1100 0 % 9,700 | 60 100 %
U084 13500 |4 44% 100 0 % 13,500 | 44 ,100 %
US! 9700 | 5 60% ,100 0 % 9,700 | 60 ,100 %
U0 13500 |4 44% 100 0 % 13,500 | 44 ,100 %
U62 13500 |4 44% 12,900 | 44 46% 13,500 | 44 12,900 | 4
B GRE) == | 68 F [ NU5S5 ,100 % ,000 4% ,100 ,000 4
RAC801 ,100 % ,000 4% ,100 ,000 4
NU557 ,100 % ,000 4% ,100 ,000 4
NU561 ,100 % ,000 4% ,100 ,000 4
U563 ,100 % 112/1-9.1558{K[ 3,000 4% [12/1-9.1558{&| 3,100 ,000 4
U567 ,100 % ,000 4% ,100 ,000 4
U5 ,100 % ,000 4% ,100 ,000 4
U5 ,100 % ,000 4% ,100 ,000 4
TS US55, ,100 % ,000 4% ,100 ,000 4
U55 ,100 % ,000 4% ,100 ,000 4
US55 ,100 % ,000 4% ,100 ,000 4
U560 ,100 % ,000 4% ,100 ,000 4
U562 ,100 % 112/1-9.1558{K[ 3,000 4%  [12/1-9.1558{k| 3,100 ,000 4
U566 ,100 % ,000 4% ,100 ,000 4
U570 ,100 % ,000 4% ,100 ,000 4
RAC804 ,100 % ,000 4% ,100 ,000 4
BEh=AE TS RAC831 ,000 4 % ,900 % ,000 ,900
RAC833 ,000 4 7% ,900 % ,000 7 ,900 %
RAC837 ,000 4 7% ,900 % ,000 7 ,900 %
RIER RAC832 ,000 4 7% ,900 % ,000 7 ,900 %
RAC834 ,000 4 7% ,900 % ,000 7 ,900 %
RAC ,000 4 7% ,900 % ,000 7 ,900 %
AR (BB =AXKE | 48 (A& % [ RAC .700 7% 1600 % ,700 7 ,600 %
RAC87 7,700 7% 7,600 % 7,700 7 7,600 %
RAC87 7,700 7% 7,600 % 7,700 7 7,600 %
RAC879 7,700 7% 7,600 % 7,700 7 7,600 %
ZKEH | RAC872 7,700 7% 7,600 % 7,700 7 7,600 %
RAC874 7,700 7% 7,600 % 7,700 7 7,600 %
RAC878 7,700 7% 7,600 % 7,700 7 7,600 %
RAC870 7,700 7% 7,600 % 7,700 7 7,600 %
B (GRE) =5 | P48 (L&) % | RAC815 0,900 % 0,800 4 % 0,900 0,800 %
ER% RAC816 0,900 % 0,800 4 % 0,900 0,800 %
B (RE) =EEKXE | 8 (FRF) F | RACS53 1,700 4 % 1,600 4 % 1,700 7,600 %
BEAEHF | RACS54 7,700 4 7% 7,600 4 % 7,700 7 7,600 %
BMAR=JILAR BARFK | RAC835 6,700 % [ kIKAER| 6600 0 0% | kIKAKEf| 6.700 9% | kIKAER| 6,600 0% | KK KB
JtXEH | RAC836 6,700 % | A.%.t.0i#f| 6,600 0 0% | A.%.%.0 84| 6,700 0% A&t B 6,600 0% | A.2 .t B &)
SR8 (ARER) = 5 ARE | 48 (BRE) % | RAC889 19,700 41% | Jok%&.B38#%| 19,600 8 1% [JOoKZ BB 19,700 | 41% [k B#| 19,600 | 41% | XK % &,
S;MESR | RAC880 19700 | 38% 41% ook BE#| 19,600 | 38% 41% | Jok® B8] 19700 | 41% ook BB#] 19600 | 41% | XK % BiE#
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X Fa | BAY | == BEH E—0#H vmimge | E—H
B | FRE oammm omsie WF | BRE g W
R CRE) =48 (RH) | 48 (ARE) | _NU904 | 45HAT | 14,500 64% 66% 14,500 66%
NU078 [ 45HRI | 14,900 63% 65% | H:17,900 14,900 65% | H:17,900
KBR (B87E) =48 (IRE) | A48 (FRER) F | NU084 [ 45HRT | 12,800 63% 65% 12,800 65%
falE =448 (FBE) 12 F NU051 [ 4587 | 15,500 44% 48% | H:14,500 15,500 48% | H:14,500
NU053 [ 45H%T | 14,500 47% 51% & 1:15,500 14,500 51% & 1:15,500
NU057 [ 4587 | 12,000 56% 59% |£:14,100 12,000 59% |£:14,100
NUo61 [ 45871 [ 9,800 64% 67% |£:11,900 9,800 67% |£:11,900
NU063 | 4587 | 9,800 64% 67% | £:11,900 9,800 67% | £:11,900
NU065 [ 45H%T | 9,800 64% 67% 9,800 67%
P8 (FRER) # | NU050 | 458 ®1 [ 12,000 56% 59% |£+H:13,100 12,000 59% |[£+H:13,100
NU052 [ 45871 [ 9,800 64% 67% |2+ H:10,900 9,800 67% |2+ H:10,900
NU054 | 45871 | 9,800 64% 67% £+ H:10,900 9,800 67% £+ H:10,900
NU056 [ 45H%1 | 9,800 64% 67% 9,800 67%
NU060 | 45871 [ 13,500 51% 54% & H:15,500 13,500 54% & H:15,500
NU062 [ 4587 | 14,500 47% 51% & H:16,500 14,500 51% & H:16,500
HRCHE)=/E |RRERCHAE)F [ NU071 | 45HHI [ 21,800 63% 65% |4 1:24,800 21,800 65% & 1:24,800
NU073 [ 45H%T [ 19,000 68% 69% |&1:19,700 19,000 69% |&1:19,700
TiEH NU078 [ 4587 | 20,700 65% 66% | H:23,100 20,700 66% | H:23,100
HRCHE) =%t [ EFZCHHE)F| NU021 | 45871 [ 18,500 67% 68% |&1:21,000 18,500 68% & 1:21,000
Eha¥H NU022 | 45871 [ 18,700 66% 68% |H:21,100 18,700 68% |H:21,100
XiR (BAf) =618 | AfR (BA%) % | NU083 | 45871 | 22,500 54% 56% |&1:24,100 22,500 56% |&1:24,100
TiEH NU084 [ 45H7I | 19,800 59% 61% | H:21,500 19,800 61% | H:21,500
ZEE(hE) =h7iE[a5E(RE) %[ NU173 | 45HET | 20,800 61% 62% & 1:24,800 20,800 62% & 1:24,800
TiEH NU176 [ 4587 | 20,800 61% 62% | H:24,800 20,800 62% | H:24,800
AEE(hE) =8 | BT = (PER) 3| NU251 | 45HF1 | 16,000 59% 61% 16,000 61%
NU253 [ 4587 | 16,000 59% 61% 16,000 61%
NU255 [ 45871 [ 9,800 75% 76% 9,800 76%
NU257 | 45871 [ 9,800 75% 76% 9,800 76%
hEE(EF) F| Nu252 [ 45HFT | 9,800 75% 76% 9,800 76%
NU254 | 4587 | 14,000 64% 66% 14,000 66%
NU176 [ 45871 | 16,000 59% 61% 16,000 61%
NU256 | 4587 | 16,000 59% 61% 16,000 61%
NU258 [ 4587 | 16,000 59% 61% 16,000 61%
ML =pi8 (RER) | REIL% NUO11 | 45H®I | 17,000 50% 53% 17,000 53%
&8 (FRF) F | Nuoie | 45HFT | 17,000 50% 53% 17,000 53%
HEERE) =R | FREH) F [ _Nueo1 | 4587 [ 8,700 62% 64% 8,700 64%
NU605 [ 4587 | 12,500 46% 48% 12,500 48%
NU607 | 45871 | 8,700 62% 64% 8,700 64%
NU611 [ 45871 [ 8,700 62% 64% 8,700 64%
NU617 | 45871 | 8,700 62% 64% 8,700 64%
NU619 [ 45871 [ 8,700 62% 64% 8,700 64%
NU621 [ 45871 | 8,700 62% 64% 8,700 64%
NU625 [ 45871 | 8,700 62% 64% 8,700 64%
TiEH NU600 | 45H7i | 8,700 62% 64% 8,700 64%
NU604 [ 45871 [ 8,700 62% 64% 8,700 64%
NU610 [ 4587 | 8,700 62% 64% 8,700 64%
NU612 [ 45871 [ 12,500 46% 48% 12,500 48%
NU616 | 4587 | 12,500 46% 48% 12,500 48%
NU618 [ 45H%T | 12,500 46% 48% 12,500 48%
NU176 | 45871 | 12,500 46% 48% 12,500 48%
NU620 [ 45871 [ 8,700 62% 64% 8,700 64%
NU084 | 45H7iI | 8,700 62% 64% 8,700 64%
NU622 [ 45871 [ 8,700 62% 64% 8,700 64%
NU078 | 45H7%i | 8,700 62% 64% 8,700 64%
NU626 [ 45871 | 12,500 46% 48% 12,500 48%
AR =21 | FEGREH) [ _NU551 | 45881 2,900 83% 84% 2,900 84%
RAC801 [ 45HFT 2,900 83% 84% 2,900 84%
NU557 | 45H%I | 2,900 83% 84% 2,900 84%
NU561 | 45881 2,900 83% 84% 2,900 84%
NU563 | 45HRI | 2,900 83% 84% [12/1-9.15384& | 2,900 84%
NU567 | 458781 2,900 83% 84% 2,900 84%
NU569 | 45HRI | 2,900 83% 84% 2,900 84%
NU571 | 458781 2,900 83% 84% 2,900 84%
g NU552 | 45881 | 2,900 83% 84% 2,900 84%
NU556 | 45881 2,900 83% 84% 2,900 84%
NU558 | 45HRI | 2,900 83% 84% 2,900 84%
NU560 | 45871 2,900 83% 84% 2,900 84%
NU562 | 45HRI | 2,900 83% 84% [12/1-9.15384K | 2,900 84%
NU566 | 45881 2,900 83% 84% 2,900 84%
NU570 | 45881 | 2,900 83% 84% 2,900 84%
RAC804 [ 45HET 2,900 83% 84% 2,900 84%




